



**CENTRO DE ENSINO SUPERIOR DOS CAMPOS GERAIS
FACULDADES INTEGRADAS DOS CAMPOS GERAIS
EDITAL CESCAGE/ FMS/NEP Nº 15/2023**

PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO NA MODALIDADE DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE COLETIVA PARA O ANO DE 2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Coordenador do Programa de Residência Multiprofissional – COREMU, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICO** a retificação do EDITAL CESCAGE/ FMS/NEP Nº 12/2023, de 13 de outubro de 2023, conforme especificado a seguir.

Onde se lê:

4.5 O deferimento da inscrição só será feito mediante pagamento do boleto referente à taxa de inscrição que deverá ser realizado até as **23 horas e 59 minutos do dia 20 de novembro de 2023.**

Leia-se:

4.5 O deferimento da inscrição só será feito mediante pagamento do boleto referente à taxa de inscrição que deverá ser realizado até as **23 horas e 59 minutos do dia 22 de novembro de 2023.**

Ponta Grossa, 25 de outubro de 2023.

daniela.folquitto@cescage.edu.br

Assinado
 *Daniela Gaspardo Folquitto*
D4Sign

DANIELA GASPARDO FOLQUITTO
CENTRO DE ENSINO SUPERIOR DOS CAMPOS GERAIS - CESCAGE
DIRETORA GERAL
raquelmocelim@yahoo.com.br

Assinado
 *Raquel Mocelim*
D4Sign

RAQUEL DO CARMO MOCELIM
FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE
GERENTE DO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PERMANENTE (NEP)

Página 1 de 1